
В Омске возбуждено уголовное дело по факту смерти десантника

22 мая 2015 года около 21 часов возле дома, расположенного на проспекте Мира в городе Омске, было обнаружено тело 23-летнего молодого человека с садинами на лице. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по результатам полученных судебно-медицинских исследований возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, неизвестный прохожий на улице нанес несколько ударов по лицу потерпевшему, который упал навзничь и через некоторое время скончался на месте. Первоначально, при осмотре потерпевшего судебно-медицинским экспертом не были обнаружены телесные повреждения, характерные для криминального характера смерти, причина смерти была не ясна, в связи с чем было назначено проведение гистологических исследований для установления причины смерти молодого человека.

В настоящее время получены результаты судебно-медицинской экспертизы, установившей, что смерть потерпевшего наступила от черепно-мозговой травмы. В связи с этим органами следствия возбуждено уголовное дело, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и подозреваемого лица. Назначены необходимые экспертизы, в том числе по имеющейся в распоряжении следственных органов видеозаписи с камеры наружного наблюдения, зафиксировавшей момент преступления. Расследование продолжается.

29 Июня 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/941427>